
会議速報 

 

開催概要 

○名称：第１回 南区自治協議会 

○日時：平成３０年４月２５日（水）午後２時～午後３時５０分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：斎藤栄樹委員，山際和美委員，田村義三郎委員，小林 誠委員， 

小柳雅弘委員，有田正己委員，小林公子委員，鞠子幸一委員， 

冨井 敦委員，笹川和代委員，内城大三郎委員，田辺静子委員， 

梅津繁明委員，渡邊喜夫委員，小嶋ノリ委員，豊岡博子委員， 

原 正行委員，渋川博子委員，大那 孝委員，町屋参吉委員， 

山宮勇雄委員，鈴木照子委員，児玉一幸委員，田中容子委員， 

本間智美委員，和泉美春委員，早見真由美委員，小田信雄委員         

以上２８名 

 

○欠席委員：青木智子委員，吉村卓也委員  

 

○事務局 ：渡辺区長，高野副区長，佐藤地域総務課長補佐，藤村地域総務課長補佐， 

岡村地域総務課主幹，新井田同主幹，宮本同係長，笠原同主査， 

久原同主査，池田同副主査，野田同主事 

 

○関係課 ：内藤区民生活課長，田中健康福祉課長，金澤産業振興課長， 

赤塚建設課長補佐，島倉味方出張所長，曽我月潟出張所主幹， 

川﨑南区農業委員会事務局長，長谷部南区教育支援センター所長， 

牛膓白根地区公民館長 

 

審議内容等 

１ 開 会 

 

２ 南区自治協議会委員推薦会議の報告について，委嘱状交付 

南区自治協議会委員推薦会議の鈴木座長から，「平成 30 年 3 月 26 日付けで白根

青年会議所選出の中野幹也委員から辞任の届出があり，同会から同日付で後任に梅

津繁明氏の推薦を受けた。梅津氏の市長への推薦について，座長専決でこれを議決

した。」との報告がありました。 

  

３ 報告・連絡事項 

（１） 区自治協議会のあり方検討委員会 報告書について（市民協働課） 

加藤市民協働課長補佐が，資料１及び資料１追加に基づき，市区自治協議会のあ

り方検討委員会の報告書等について説明しました。 

  委員からは，「検討委員会の南区代表委員から直接話を聴きたい」，「自治協は地方

自治法に則っているが，コミ協は任意団体である。コミ協の立場がないような状態

なのが不満である。一緒に考えていただきたい」，「自治協の審議は区長，課長とひ

ざを交えて行っていくべきである」，「条例改正しなくてもできることはたくさんあ



る。部会で議論を深めるのもいいのではないか」などの意見がありました。 

（２） 平成３０年度区教育ミーティングの開催について（教育総務課） 

渡邉教育総務課長が，資料２に基づき，平成３０年度区教育ミーティングの開催

について説明しました。 

委員からは，「２回目の部会との教育ミーティングでは，各学校の地域教育コーデ

ィネーターも参加していただいた方が，いい意見が聴けるのではないか」との要望

がありました。 

 

（３） 部会報告 

  各部会長が，資料３に基づき，各部会の協議内容を報告しました。 

 

（４） 「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員について 

高野副区長が，資料４に基づき，「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員

について説明しました。 

 

（５）白根ハーフマラソンについて（地域総務課） 

高野副区長が，資料５に基づき，白根ハーフマラソンについて説明しました。 

 

（６）その他 

高野副区長が，今年度の地区コミュニティ懇談会（区長と語る会）の開催につい

て及び６月１０日執行予定の県知事選挙について説明しました。 

佐藤地域総務課長補佐が，６月１０日に開催予定の「みなみマルシェ」について

説明しました。 

委員から，「幹線道路の建設，工業団地の造成など，大きなプロジェクトの報告を

スピーディーにお願いしたい」との要望がありました。 

 

４ 次回全体会の日程について 

平成３０年５月３０日（水）午後３時から 南区役所４階講堂 

 

５ 閉会 

 

 

 

事前配布資料 

資料１ 新潟市区自治協議会のあり方検討委員会報告書 

資料２ 平成３０年度区教育ミーティングの開催について 

資料４ 「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員について 

 

当日配布資料 

会議次第 

資料１追加 区自治協議会のあり方検討について 

資料３ 部会報告 

資料５ 白根ハーフマラソンについて 


